
日にち： 月 日

名まえ
７

⑦ 定着

１ 次の図はひし形です。次の問いに答えましょう。

①辺ABの長さは何cmですか。 答え:

②㋐の角度は何度ですか。 答え:

式：

③㋑の角度は何度ですか。

答え:

７cm

82°

A

B C

D

㋑

２ 次の図はひし形です。次の問いに答えましょう。

①辺DCの長さは何cmですか。 答え:

式：

②㋐の角度は何度ですか。

答え:

㋐

８cm

65°

A

B

C

D

㋐



日にち： 月 日

名まえ
７

⑦ 定着 答え

１ 次の図はひし形です。次の問いに答えましょう。

①辺ABの長さは何cmですか。 答え: ７cm

②㋐の角度は何度ですか。 答え: 82°

式： 180－82＝98

③㋑の角度は何度ですか。

答え: 98°

７cm

82°

A

B C

D

㋑

２ 次の図はひし形です。次の問いに答えましょう。

①辺DCの長さは何cmですか。 答え: ８cm

式： 180－65＝115

②㋐の角度は何度ですか。

答え: 115°

㋐

８cm

65°

A

B

C

D

㋐




